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ГО ТТРГ – є місцевою неприбутковою організацією, яка об’єднує громадян України, що 

працюють в сфері послуг з метою захисту їх прав та інтересів, координації спільних дій 

направлених на розвиток сфери послуг Львівщини. 

 

Основною метою діяльності організації є постійна консолідація зусиль та координація 

діяльності підприємств та працівників сфери обслуговування, спрямованих на підвищення та 

покращення рівня функціонування сфери послуг на Львівщині. 

 

Предметом діяльності організації є матеріальне, фінансове і інше сприяння фізичним та 

юридичним особам з питань створення якісно-нових можливостей та способів вирішення 

проблем і питань розвитку сфери послуг на Львівщини. 

 

Проекти, котрі розробляються та уже реалізуються: 

- вивчення іноземних мов, працівниками сфери послуг, задля створення комфортних умов 

перебування та проживання іноземців, і як наслідок збільшення кількості туристів, котрі 

відчуватимуть себе, на Львівщині як у дома; 

- обмін досвідом, знаннями через професійні клуби, як основи структури організації, та 

напрацювання спільними зусиллями проектів покращення функціонування сфери послуг, 

самими працівниками, котрі безпосередньо спілкуються з людьми, і знають їх потреби та 

бажання; 

- розробка різноманітних туристичних маршрутів по Львівщині, та сприяння у розвитку 

зеленного туризму; 

- проведення постійних дегустацій різноманітних нових, рідкісних та якісних напоїв та страв. 

 

Ми сприяємо розвиткові, швидко само формуючої особливої субкультури працівників сфери 

послуг, задля систематизації взаємостосунків, з метою налагодження механізмів 

взаємодопомоги, без особистої вигоди, відсуваючи, усюди пропагуючий ірраціональний 

матеріалізм, на задвірки людських стосунків. 

 

Це ініціатива самих працівників а не роботодавців. 

 

Кількість членів організації: 58, та більше 10 Партнерів з числа закладів сфери послуг. 
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